卡门



卡门_下载链接1_

著者:[法] 梅里美

出版者:中国友谊出版公司

出版时间:2013-6-1

装帧:精装

isbn:9787505729964

《卡门(精装典藏版)》是法国作家梅里美的中短篇小说集,包括《马铁奥·法尔科恩》、《高龙芭》、《伊勒的维纳斯》、《卡门》等。这些作品叙述了一个个扑朔迷离、曲折惊险的神奇故事,塑造了豪爽剽悍、大义灭亲的绿林好汉马铁奥·法尔科恩,开朗泼辣、不受法律和道德规范约束的野性女子高龙芭,虽邪恶堕落却独立不羁、珍视个性自由的叛逆女子卡门等众多个性鲜明的不朽艺术形象。

作品展示了远离法国大都市的地中海科西嘉岛附近的化外之乡富有传奇色彩的社会风貌,歌颂了这一地区人们的淳朴、粗犷、直爽、勇敢的个性。其中的《高龙芭》、《卡门》多次被改编成戏剧、电影,在世界各地广泛上演,备受各国观众的喜爱和推崇,成为世界戏剧界、电影界的盛事。

作者简介

作者介绍:

梅里美(1803—1870)是法国的一位具有浪漫艺术品格的现实主义作家,短篇小说大师。

他喜欢描写异国风情,塑造了一些纯朴真诚而又粗犷骠悍的人物形象,表现的多是反现 代道德文明的主题。

这些小说还具有明显的神秘主义色彩,如《高龙芭》《卡门》等。

梅里美的作品篇幅不长,数量不多,但却因其独特的艺术魅力使其与雨果、巴尔扎克齐名。

如果说雨果、巴尔扎克的作品是"大型超市"的话,那么梅里美的作品则是"精品小屋"。

卡门 下载链接1

标签

梅里美

法国文学

中短篇名著

外国文学

法国

文学

已购

评论

2016年9月第二版(2017.2.9-2.15)

梅里美笔下是边缘的,消逝的欧洲。女人都有一双魔眼,男人都有一把好枪。喜欢的要抢,厌弃的鄙薄,为了爱恨情仇可以追到天涯海角。
打斗场面不错,很有画面感,拍成影片会不错。
生着毒眼淌着狼血的漂亮姑娘。

	國总能赢得一 生活,去寻找 任性的境界,
	礼赞不受束缚
 好会写女人	
	异常的地点,
 于2018年7月8日开始阅读 7月14日读完	
书评	

不用闪躲,为我喜欢的生活而活;不用粉墨,就站在最光明的角落; 我就是我,是太阳下最炫目的舞者。——记,永远的卡门 我常常在很多地方看见这两个词——暧昧和隐忍。这其实是很可悲的逃避态度,就像一个想吃蛋糕的…

最近几年,看了一些关于女性的作品。卡门算是种代表。 整体而言,这篇短篇的艺术色彩很浓厚,但是不得不说梅里美在刻画人物上是非常的成 功,在小说的情节上的构造却甚见一般。 流浪的民族,放纵的性格,金钱欲性欲自由欲,神秘的女巫色彩,航海的国家体制,强 盗与小... 天下女子皆祸根,唯有两度最迷人。一是爱河云雨里,一是以死断红尘。——古希腊帕 拉第乌斯 这是一篇很短的小说,梅里美的很多小说都很短。可是他正是凭着这些短小精悍的只字 片语在世界文学史上留下了自己的名字。这正是他的魅力所在。卡门读起来很快,专心 的话,两个小时足够。... 歌剧《卡门》改编自法国作家梅里美的同名小说,法国作曲家比才谱写的音乐已经成为 经典,可以说很好地体现了原作的主题。对于歌剧,大家往往关注它的音乐,歌剧往往 就被称为作曲家的作品。比如提到歌剧《卡门》,大家往往便说是比才的歌剧。再者, 也会知道这是改编自梅里美的小...

但凡是任何一个敢于挑战的人,发现了如卡门这般粗鲁又狂野,冷艳又热情,桀骜难以驯服的野马,很难不受其诱惑而着迷。在本书中,卡门是个个性士足的女人。只消看她那双眼睛便可领略一二,西班牙人有谚

语曰:波西米亚人的眼是狼眼,她那既妖媚又凶狠的眼波四处搜寻着猎物,风骚...

相对更爱高龙芭一些。像枪一样集聚有力,瞄准后一定会击中,而这一切都只是为了精神上的慰藉。就爱追求精神满足的人。 卡门和高龙芭,不理会世界时什么样子,完全遵从自己内心来生活。以那些拼命改变世界或者改变自己的人毕生追求的状态生活着。 带着懦弱来...

薄薄的一本书,不消太久便能阅完。咀嚼其间朴实热烈的词句,仍觉余香满口。颅间的

空隙全然被一种冷酷的香味填满,	叫人难以从梅里美营造的法兰西	三 异乡风情中挣脱出思
维。 这是一个吟游诗人一般的作者,笔	。 《下展现的是梦幻般的异国情调。	这也是一个不甘寂寞
的作者,不会		

初识《卡门》是因为阿妹的这首情歌。

"什么叫痴什么叫迷,简直是男的女的在做戏,你要是爱上了我,你就自已找晦气,我要是爱上了你,你就死在我手里……" 卡门的影像淹没在摇摇曳曳的歌词和节奏感十足的探戈舞曲里。再看梅里美的小说《卡门》,卡门的样子才慢慢浮现在眼前…

啊啊,好久没有小文艺了,来一发吧骚年…

还是去年的地坛书市上买的《梅里美精选集》,那家书摊老板见我抱着一团书,又是背着装了一书包的书,很开心地跟我推荐了这本书说他自己也很喜欢梅里美,于是用十五块钱买了一本梅里美和一本冈察洛夫精选集,虽然到学校的时候已经累傻了...

自由是向往的主题。

卡门一直是一个向往自由的女人。作为一个女人,她是少见的,至少在那个时代是。毋庸置疑,她是爱她的男人的,但她无法忍受被那样的爱情,那样的"罗姆"所禁锢。但约瑟不理解卡门,不理解波西米亚人对自由的向往,"对他们这一民族来说,自由就是一…

这个名词在耳边响起很多次,才抽出时间去读。这种女人不管男人怎么看,我很欣赏她们对待命运的强悍和自由,女人大多因为浪漫的想象和母性依恋的情节或者种种不能用理智去区格的特质面对爱情都会低到尘埃里去,而爱情对于卡门只是服务于她精神的绚烂和自由享受。这种女人不是无...

2020年读书打卡第8本 ——《卡门》梅里美【法】

[&]quot;自从你正式成为我的丈夫以后,我对你的爱就不像以前你做我情人时那样强烈了,我不想被人纠缠,尤其不想听从别人的支配,我所需要的是自由,想干什么就干什么,小心不要把我逼急了,你若是惹我讨厌了,我会找一个好小伙...

卡门_下载链接1_